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„Azt keressük ami összeköt, ne azt ami elválaszt” 

 
 
A hétvégén Kovácspatakon megtartotta  XIX. ülését a Magyar Ifjúsági 
Konferencia (MIK). A MIK-en Vajdaságot a Vajdasági Magyar Diákszövetség ( 
VaMaDiSz ), a Vajdasági Magyar Szövetség Ifjúsági Fóruma ( VMSZ IF ), a 
Vajdasági Ifjúsági Fórum ( VIFÓ), és a Vajdasági Cserkész Szövetség 
képviselte. 
Szervezetünket  ifj. Juhász Bálint a VMSZ alelnöke, és Vas Ágnes a VMSZ IF 
elnöke képviselte. 
 
Az ülésen részt vettek a nyugati régió, Burgenland, Muravidék, Erdély, 
Csángóföld, Kárpátalja, Felvidék, és Magyarország ifjúsági szervezeteinek 
vezetői, képviselői is. 

2009. május 15-én, pénteken, Lupták Zoltán, a Magyar Köztársaság 
Külügyminisztériumának Nemzetpolitikai Diplomáciai Osztályának vezetője is 
rövid látogatást tett a rendezvényen. Beszámolt a magyar-szlovák 
külügyminiszteri találkozón történtekről, illetve a határon túli magyarság 
helyzetével kapcsolatos kérdésekről, mint például a vízumkérdésről, és a 
kishatárforgalomról is.  

A Magyar Ifjúsági Konferencia soros ülése 2009. május 16-án szombat reggel 
9:30-kor kezdődött. A konferenciát Szórád Gábor a MIK Állandó Bizottságának 
elnöke nyitotta meg.  
 
Majd a Heizer Antal, a Magyar Köztársaság pozsonyi  nagykövete, és Neszméri 
Csilla a Magyar Ifjúsági Közösség elnöke köszöntötte a résztvevőket.  
 
A megnyitót, és a köszöntőket követően a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 
képviseletében Rauch Edit esélyegyenlőségi szakállamtitkár A magyarországi 
ifjúsági munka aktuális szakmafejlesztési irányairól tartott előadást, és szólt a 
Nemzeti Ifjúsági Stratégiáról is. 
 
Szórád Gábor  elnöki beszámolójában pozitívan értékelte az elmúlt időszak 
eseményeit, kiemelve, hogy elkészültek a konferencia működését befolyásoló 
dokumentumok, a Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ), a MIK 
stratégiája.  



 
A régiók képviselőinek beszámolóiból a résztvevők megismerhették az egyes 
országokban történt eseményeket és a tagszervezetek működését. 
 
Neszméri Csilla A MIK stratégiáját mutatta be, amelynek alapgondolatai a 
magyar nemzethez való tartozás tudata, a szülőföldön való megmaradás, a 
hagyományok megtartása és ápolása, a közösségek értékteremtő munkája, a 
tudás, a képzettség tisztelete, a szabadidő értékes és hasznos eltöltése.  
A MIK résztvevői egyhangúlag fogadták el a dokumentumot, amely rövid-, 
közép- és hosszútávon határozza meg a szervezet működését.  
 
Földi László, a Mobilitás igazgatója, a Mobilitás Ifjúsági Szolgálat által kínált 
lehetőségek a határon átnyúló ifjúságszakmai együttműködés elősegítéséért 
címmel tartott előadást, bemutatta a szervezet működését, felépítését. 
 
Egy gyakorlati példa címmel Saláta Zoltán, a Vajdasági Magyar Diákszövetség 
elnöke és Vajda Árpád, a Mobilitás Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató 
Iroda munkatársa előadásukban a közös munka szépségéről, sikereiről, 
együttműködésről beszéltek.  
 
Bauer Béla, a Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet Gyermek- és Ifjúságkutatási 
Főosztálya vezetőjének beszámolójából megismerhettük az Ifjúság 2008 című 
felmérés eredményeit, és egy jövőben megvalósuló Kárpát-medencei és nyugati 
magyar fiatalok között készült felmérés előkészületeiről  is beszélt.  
 
A konferencia küldöttei egyhangúlag elfogadták a Szervezeti és Működési 
Szabályzatot(SZMSZ), amely a MIK működését határozza meg. 
 
A résztvevők zárónyilatkozatban foglalták össze a hétvége legfontosabb 
történéseit. 
 
 A konferencia zárszavában Szórád Gábor megköszönte mindenkinek a 
részvételt, a munkát és a sikeres együttműködést. 
 
A  következő Magyar Ifjúsági Konferenciára  Zánkán kerül megrendezésre 
2009. október 17-én. 
 
 
 
 
                                                                                          Vas Ágnes  
                                                                                    Nosza, 2009.05.20. 
 



 
 
 
 
 


